

鲁山县脱贫攻坚第十次推进会议召开

压实责任 抓好重点 奋力打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)11月12日,鲁山县脱贫攻坚第十次推进会议在县委党校会议中心召开...

一系列问题,主要表现在:一是在精神状态上,有些党员干部缺乏应有的责任心和激情;二是工作标准不高、要求不严、尺度太宽、敷衍塞责...

乡村进行指导帮扶,给我们以力量和信心,我们决不能辜负上级的期望与组织的重托;对照兰考、滑县等标兵,我们还存在着资金拨付率低、个别乡镇卡卡基础工作仍不扎实等突出问题亟待解决...

人员,同时也要惩治一批推诿扯皮、不作为、慢作为及在上级检查中出现问题的干部。现在距年终仅有一个多月的时间,面对差距,我们要在党的十九大精神指引下,拿出壮士断腕的勇气,发扬钉钉子精神,下足绣花功夫,以百倍的努力,以不破楼兰终不还的决心,奋力打赢这场关键之战。

鲁山县夜查错峰生产和“封土行动”

确保冬季环境空气质量持续优良

本报讯(记者常洪涛)为确保冬季大气污染防治攻坚错峰生产和“封土行动”措施落到实处,11月15日夜9时至16日凌晨2时,鲁山县开展了夜查行动。

料、氧化铝行业企业错峰生产措施落实情况进行了夜查。县政府相关负责人在行动中要求,要通过夜查行动广泛宣传“冬季大气污染防治攻坚战60天”各项政策规定...

县人大代表调研组在调研时强调

提高食品药品安全监管工作水平

本报讯(记者常洪涛)11月15日,鲁山县人大常委会组织部分县人大代表,对全县食品药品监管工作进行调研。

重大的民生问题,直接关系到人民群众的身体健康和生命安全,关系到社会的和谐稳定,关系到地方经济与社会发展的大局,必须高度重视。要抓好监管能力建设,探索监管新办法,进一步提高食品药品安全监管工作水平...

让山里孩子沐浴法治阳光

尹和庄村教学点学生听了一堂生动有趣的法制课

本报讯(记者常洪涛 通讯员刘志强)11月13日,鲁山县人民法院少审庭的法官与县关工委、县妇联的同志一起,来到了该院“支部帮支部”帮扶村尹和庄村教学点...



医疗农林送下乡 专业扶贫惠民生

11月10日下午,九三学社平顶山市委组织专家服务团到鲁山县观音寺乡太平堡村开展科技医疗扶贫活动。

肿瘤科、妇产科、外科的医疗专家,市农科院、湛河区畜牧局的农业、畜牧专家,利用所拥有的先进设备和丰富经验,为乡亲们免费提供了医疗、农林等方面的

诊疗、宣讲、咨询服务,并到贫困群众家上门服务,把爱心和温暖实实在在地送到村民手中。

(本报记者 常洪涛 摄)



县一高举行冬季田径运动会

11月11日,鲁山县一高2017年冬季田径运动会举行。开幕式上,校健美操表演队带来健美操《快乐歌》,足球社团表演了《足球之春》。

电子商务进农村党政机关干部培训会召开

不断创新 加快建设 借助电商跨入小康

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)11月12日,鲁山县在县委党校会议中心召开电子商务进农村党政机关干部培训会。

指出,发展农村电商,是我县经济发展的催化剂,也是经济腾飞的助推器。自去年被商务部确定为电子商务进农村示范县以来,在商务局及有关单位共同努力下,全县电子商务进农村工作取得了较快的进展。

度。县商务局、县财政局、县产业集聚区及施工企业要密切配合,夜以继日,加班加点,确保明年元月1日正式运行。二是要加快乡村站点的建设。

鲁山县2017年总河长第一次会议暨“清河行动”动员会召开

凝心聚力 合力攻坚 扎实做好河长制各项工作

本报讯(记者常洪涛)11月12日,鲁山县2017年总河长第一次会议暨“清河行动”动员会召开。县委书记、县第一总河长杨英锋,县长、县总河长李会良及相关县领导,各乡镇(街道、办事处)党政正职,18个河长制办公室成员单位负责人参加会议。

响,切实增强使命意识、大局意识和责任意识,尽快将思想和行动统一到上级的决策部署上来,凝心聚力、合力攻坚,扎实做好全面推行河长制各项工作,确保如期完成县委、县政府确定的目标任务。

主要任务,摸清底数,科学评估,精准施策,责任到人。要准确把握问题导向,实行“一河一档、一河一策”,强化统筹协调和规划约束,切实解决好河湖管理保护存在的难点、热点和重点问题。

捞、养殖、采砂、采矿、围垦、侵占水域岸线等行为,做到早发现、早制止、早处理,维护良好的河湖管理秩序。要提供经费保障,建立长效、稳定的河湖管理保护投入机制,同时要切实加强资金的使用管理和监督检查,确保资金安全和效益充分发挥。



易地搬迁紧张施工

11月11日上午,赵村镇赵村易地搬迁项目施工现场,工人们正在紧张地忙碌着,该项目主体工程将于下月中旬建成。

目前,全县2017年度560户2062人的集中安置工程正在稳中有进地进行,共8个安置点,已完成总工程量的48%。(本报记者 常洪涛 摄)